
فصل 3 ریاضی دوازدهم انسانی عنوان آزمون :

سایت پی سی کنکور دانلود شده از :

، مقدار x‏ کدام است؟1 در تساوی 

۵‏۳34‏12

سراسری-انسانی-١٤٠٣ اردیبهشت

ام این دنباله برابر ۲‏ باشد، n‏2 جمله اول و نسبت مشترک یک دنباله هندسی به‌ترتیب برابر ۸‏۵‏۴‏۱‏ و  است. اگر جمله 

کدام است؟

۷‏۶4‏۸3‏۹2‏1

سراسری-انسانی-١٤٠٣ اردیبهشت

اگر  واسطه هندسی ریشه‌های معادله  باشد، مجموع ریشه‌های این معادله کدام3
است؟

۴‏-۴4‏۱3‏-۱2‏1

سراسری-انسانی-١٤٠٣ اردیبهشت

نمودار تابع نمایی  محورهای طول و عرض را در نقاطی به فاصله ۶‏ واحدی از مبدأ مختصات4

قطع می‌کند. مقدار k‏b‏ کدام است؟

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

جملات  سه جمله متوالی یک دنباله حسابی و مجموع ‌آنها برابر ۱‏۲‏ است. اگر  یک دنباله5
هندسی باشد، مقدار  کدام است؟)  نماد جزء صحیح است.(

۲‏۱‏۱4‏۱‏۴3‏۳2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟6

۱234‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

=
×(۲x)

۵ ۲١
۳

×١۵
۳

۵۲
۷۳

۲/۵۴/۵

١
۳

n

۳
−−

√− ۴x + − ۴ = ۰mx۲ m۲

f(x) = k − ( )١
۹

ax+b

−۵/۵−۲/۵−۴/۵−۳/۵

x, y, zx + ۶, y + ۴, z + ۲

[ ]xy

z
[]

A = (١۸)۴ ۸
−−

√
− −−−

√۷
−١/۵

(١۰ + )A−١ −
١

۳

۰/۷۵۰/۵۰/۲۵

1



نمودار تابع نمایی  محورهای طول و عرض را در نقاطی به فاصلهٔ ۲‏ واحدی از مبدأ مختصات قطع7
می‌کند. مقدار k‏b‏ کدام است؟

۱‏۲4‏۴3‏۶2‏1

سراسری-انسانی-١٤٠٢ تیرماه

اگر  دنباله‌ای هندسی با جملات نابرابر و  یک دنباله حسابی باشد، مقدار  کدام است؟8

۵‏۲‏۹4‏۵3‏۳2‏1

سراسری-انسانی-١٤٠٢ تیرماه

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟9

۳‏۲4‏123

سراسری-انسانی-١٤٠٢ تیرماه

، مقدار x‏ کدام است؟10 از تساوی 

۲4‏۴23‏1

سراسری-انسانی-رفع شبهه آذرماه ١٤٠١

جمله سوم و ششم یک دنباله هندسی به‌ترتیب ۶‏۳‏ و  است. اگر s‏ مجموع شش جمله اول این دنباله باشد، مقدار11

 کدام است؟

۹‏۲‏۷‏۹4‏۸‏۵‏۶3‏۸‏۴‏۳2‏۴‏۲‏1

سراسری-انسانی-رفع شبهه آذرماه ١٤٠١

تابع نمایی  را درنظر بگیرید. اگر  باشد، مقدار جزء صحیح 12

کدام است؟

صفر۱4‏-۲3‏۱2‏1

سراسری-انسانی-دی ١٤٠١

اگر ریشه دوم جملات دوم، نهم و شانزدهم از یک دنبالهٔ حسابی، سه جمله متوالی از یک دنبالهٔ هندسی را تشکیل دهند،13
نسبت مشترک دنبالهٔ هندسی کدام است؟

۲‏-۱4‏-۲3‏۱2‏1

سراسری-انسانی-دی ١٤٠١

، مقدار e‏ کدام است؟ 14 در دنباله هندسی 

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

f(x) = k + ۴ax−b

x, y, zx, ۳y, ۵z
x

z

A = ( )۲۷ ۲۴۳
−−−

√۳
− −−−−−−

√۷ ١
۳

−
۷

۳

(۵ + A)
−

١

۵

١
۲

١
۳

۹ + = ١۷۰۰/۰۴
− −−−−

√ ۵x ۵x+١

۳/۵١/۵

۴
۳

s +
۲
۳

f(x) = ۵ − ۳ax+b
f(۰) = f( ) = ۲

١
۲

١
۲

f(− )١
۴

, a, b, c, , d, e, . . .
۴
۳

١
۳

(d > ۰)

١
۶

١

١۲

١
۳ ۲−−√

۲
۳ ۲−−√

2



، کدام است؟15 حاصل عبارت 

1234

سراسری-انسانی-تیرماه ١٤٠١

در یک دنباله هندسی، جمله هشتم، ۱‏۸‏ برابر جمله چهارم است. اگر جمله سوم برابر ۸‏۱‏- باشد، جمله پنجم چقدر از جمله16
هفتم بیشتر است؟

۶‏۹‏۲‏۱‏۶4‏۵‏۰‏۱‏۲3‏۷‏۹‏۱2‏۹‏۸‏1

سراسری-انسانی-تیرماه ١٤٠١

جمله‌ی پنجم یک دنباله‌ی حسابی با اختلاف مشترک ناصفر، واسطه‌ی هندسی بین جملات سوم و نهم ‌آن دنباله است.17
اگر جمله‌ی پنجم دنباله ۷‏ باشد، جمله‌ی صد و یکم دنباله، کدام است؟

۵‏۲‏۱‏۰4‏۵‏۱‏۵3‏۷‏۱‏۰2‏۰‏۲‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

، کدام است؟18 ، جملات متوالی یک دنباله‌ی هندسی باشند، مقدار  اگر 

۶‏۱‏۸4‏۴3‏۲2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

، کدام است؟19 اگر  باشد، مقدار 

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

، کدام20 ها راقطع می‌کند. مقدار تابع در  نمودار تابع با ضابطه‌ی  در نقطه‌ای به عرض ۴‏ محور 

است؟

۶‏۳‏۷4‏۲‏123

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

، کدام است؟21 ، جملات متوالی یک دنباله‌ی هندسی باشند، مقدار  ، y‏ و   ،  ، اگر 

۷‏۵4‏۳3‏۱2‏1

سراسری-انسانی-١٤٠٠

، کدام است؟22 مقدار عبارت 

1234

سراسری-انسانی-١٤٠٠

× + ( − ) −۳
−−

√۳ ۷۲
−−

√۳ ۳
−−

√ ۹۶
−−

√ ١۲
−−

√ ١۶۲
−−−

√

۳
−−

√۲
−−

√١۸
−−

√۶
−−

√

y, x − ١, x, x + ۲, zxyz

= ×
× × ×۳

١

۴ ۳
١

۸ ۹
١

۳۲ ۹
١

۶۴

× × ×۳
١

۲ ۴
١

۲ ۳
۳

۸ ۴
۳

۸

۳A ١۲
B

A + B

−
١۳

۳۲

١۳

۳۲

١۳

١۶

−١۳

١۶

y = a( )١
۳

x

yx = −۲

۴
۹

۹
۴

۴xzxx −
۳
۲

|x| + |y| + |z|

× × ×. . . ×۳
١

۴ ۳
١

۸ ۳
١

١۶ ۳
١

۲۵۶

۳
١۲۷

۲۵۶۳
١۲۷

۵١۲۳
۶۳

۲۵۶۳
۲۵۵

۵١۲
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ها را با عرض ۲‏ قطع می‌کند. مقدار23 ها را با طول ۱‏- و محور  ، محور  نمودار تابع با ضابطه‌ی 

، کدام است؟ تابع f‏ در 

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

سراسری-انسانی-١٤٠٠

جمله‌های دوم و پنجم یک دنباله‌ی هندسی، به‌ترتیب،  و ۴‏ هستند. مجموع هشت جملهی اول دنباله، کدام است؟24

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

، کدام است؟25 مجموع هشت جمله‌ی اول دنباله‌ی هندسی، 

۷‏۲‏۱‏۸34‏۲‏۱‏12

سراسری-انسانی-٩٩

، کدام است؟26 حاصل 

۴‏۲4‏۱23‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

، جمله‌ی n‏ ام ‌آن ۷‏ می‌باشد. مجموع جملات این دنباله از ۴‏۲‏۲‏27 در یک دنباله‌ی هندسی جمله‌ی اول ۴‏۲‏۲‏ با قدرنسبت 

تا عدد ۷‏ و خود این اعداد، کدام است؟

۸‏۵‏۴‏۱4‏۴‏۴‏۰3‏۲‏۴‏۹2‏۶‏۳‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

، کدام است؟28 حاصل 

۲‏۱4‏123

سراسری-انسانی-٩٨

بین دو عدد ۴‏ و ۲‏۷‏۹‏، چهار عدد صحیح طوری قرار می‌دهیم که جملات دنباله‌ی هندسی از ۴‏ شروع و به ۲‏۷‏۹‏ ختم29
شوند. مجموع این ۶‏ عدد، کدام است؟

۴‏۵‏۶‏۱‏۶4‏۴‏۵‏۱‏۸3‏۶‏۴‏۱‏۶2‏۵‏۴‏1۱

سراسری-انسانی-٩٨

، کدام است؟30 ساده شده‌ی عبارت 

۴‏۵‏۶4‏۳‏۷3‏۲‏۸2‏۱‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

f(x) = + ba( )١
۲

x

xy

x = ١

١
۲

۶۳/۵۶۳/۷۵۶۴/۵۶۷/۷۵

۶۴, ۳۲, ١۶, . . .

١۲۸/۵١۲۷/۵

۲−
١

۳ ( )( )١۶
−−

√۳ ١
۴

−۰/۵

۲
−−

√

١
۲

× ×۲۰/۷۶ ۴۰/١۲ ۸−
١

۳

١
۴

١
۲

(۰/۷۵)
۵
(۳۲)

۳
(١۲)

−۲
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، عدد x‏ کدام است؟31 از تساوی 

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

، کدام است؟32 حاصل 

۵4‏123

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

در یک دنباله‌ی هندسی ۶‏ جمله‌ای، مجموع دو جمله‌ی اول ۱‏۸‏ و مجموع دو جمله ‌آخر ۶‏۱‏ می‌باشد. مجموع این ۶‏ جمله،33
کدام است؟

۵‏۱‏۱‏۴4‏۲‏۱‏۸3‏۳‏۱‏۳2‏۳‏۱‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

در یک دنباله‌ی هندسی، هر جمله  جمله‌ی قبلی ‌آن است. اگر مجموع پنج جمله‌ی اول ‌آن‌  باشد، جمله‌ی اول34

کدام است؟

۴‏۳4‏۲3‏۱2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-انسانی

= ۲١۶(۰/۷۵)
۳
(١۶)

x+١

۳
۴

۴
۵

۵
۴

۴
۳

× ×
۲۵
۹۰

( )۳
۲

۵

(۰/۷۵)
−۳

۲/۵
١۰

۳
۷/۵

۲
۳

۲١١

۲۷
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.1

توان‌های طرفین تساوی با هم برابرند، پس پایه‌ها باید برابر باشند:                        

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        2

                        : می‌دانیم 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.  و  را ریشه‌های معادله در نظر می‌گیریم.3

از طرفی می‌دانیم حاصل‌ضرب ریشه‌های معادله درجه ۲‏ از رابطه  به دست می‌آید که در اینجا خواهیم

داشت:                        

دو مقدار m‏ را در معادله اصلی جاگذاری می‌کنیم:

پس معادله به صورت  است و جمع ریشه‌ها برابر است با:                        

× = × × ⇒ × × = × × ×(۲x)
۵

(۳×۷)
۳ ۷۳ (۵×۳)

۳ ۵۲ (۲x)
۵ ۳۳ ۷۳ ۷۳ ۵۳ ۳۳ ۵۲

⇒ = × =(۲x)
۵ ۵۳ ۵۲ ۵۵

۲x = ۵ ⇒ x = = ۲/۵۵
۲

= ١۴۵۸, r = , =a١
١
۳

an a١rn−١

۲ = ١۴۵۸× ⇒ = ⇒ =( )١
۳
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١۴۵۸
( )١
۳

n−١ ١
۷۲۹

( )١
۳

n−١

۷۲۹ = ۳۶⇒ = ⇒ ۶ = n − ١ ⇒ n = ۷
١

۳۶
١

۳n−١

x١x۲

, واسطه هندسی ⇒ = = ۳x۲ x١ ۳
–

√ x١x۲ ( )۳
–

√
۲

=x١x۲
c

a

= = ۳ ⇒ − ۳m − ۴ = ۰ {x١x۲
− ۴m۲

m
m۲ − →−−−

حل معادله m = ۴
m = −١

m = ۴ ⇒ ۴ − ۴x + ١۲ = ۰ ⇒ Δ = ١۶ − ۴(۴)(١۲) < ۰ x۲غ ق ق

m = −١ ⇒ − − ۴x − ۳ = ۰ ⇒ Δ = ١۶ − ۴(−١)(−۳) = ۴ x۲ق ق

− − ۴x − ۳ = ۰x۲

− = = −۴
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−(−۴)
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.4

  

در این حالت حتماً  و طول از مبدأ منفی و عرض از مبدأ مثبت است.

برای  نیز به همین نتیجه می‌رسد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        5

 دنباله حسابی

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.6

⇒a > ۰ :

k > ۰

f(۰) = ۶ ⇒ k − = ۶ ⇒ = k − ۶( )١
۹

b

( )١
۹
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ها و7 گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. نمودار از دو نقطه روی محورها عبور کرده که می‌تواند  یا  روی محور 
ها باشند. در نتیجه نقاط را به صورت  و  و  و  درنظر  یا  روی محور 

می‌گیریم:                        

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        8

به ازای  نتیجه می‌گیریم که  در نتیجه  طبق فرض جملات با برابر  پس  قابل قبول

است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.9

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.10

(−۲, ۰)(۲, ۰)x

(۰, ۲)(۰, −۲)y(n, ۰)(۰,m)n = ±۲m = ±۲
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۴b
١

۴b
۴na

۴b
۴na ۴b ۲۲ na ۲۲b

− = ١ ⇒− →−−
n=۲

m=−۲
۲۴a ۲۲b+١

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۴a = ١ ⇒ a =
١
۴

۲b + ١ = ۰ ⇒ b = −
١
۲

= ۰ ⇒ k + = ۰ ⇒ k = −۴ ⇒ bk = − ×(−۴) = ۲
۴na

۴b
۴

١

۲

۴−
١

۲

⎛

⎝
⎜ ١

۲

⎞

⎠
⎟

= xz− →−−−−−
دنباله هندسی

y
۲

۶y = x + ۵z ⇒ y = ⇒ = xz− →−−−−
دنباله حسابی x + ۵z

۶
( )x + ۵z

۶

۲

⇒ + ۲۵ + ١۰xz = ۳۶xz ⇒ + ۲۵ − ۲۶xz = ۰x۲ z۲ x۲ z۲

+ ۲۵ − ۲۶( ) = ۰ − ۲۶t + ۲۵ = ۰ ⇒ (t − ١)(t − ۲۵) = ۰−→
÷z۲ ( )x

z

۲ x

z
−→−

=t
x

z

t۲

⇒
⎧

⎩⎨
t = ١ غ ق ق

t = ۲۵ ق ق

t = ١= ١
x

z
x = zx ≠ zt = ۲۵

A = × = × = ××۳۳ ۳۵
−−

√۳
− −−−−−−

√۷ ۳
۷

۳ ×۳۳ ۳
۵

۳

− −−−−−
√۷ ۳

۷

۳ ۳
١۴

۳

−−−
√۷ ۳

۷

۳

= × = = ۲۷ ⇒ = = =۳
۲

۳ ۳
۷

۳ ۳۳ (۵ + A)
−

١

۵ (۳۲)
−

١

۵ ( )١
۳۲

١

۵ ١
۲

۹× + = ١۷۰ ⇒ ۹× + ۵× = ١۷۰ ⇒ ١⁄۸ + ۵× = ١۷۰۰/۰۴
− −−−

√ ۵x ۵x+١
۲

١۰
۵x ۵x ۵x ۵x

⇒ (۶/۸) = ١۷۰ ⇒ = = ۲۵ ⇒ = ⇒ x = ۲۵x ۵x
١۷۰

۶/۸
۵x ۵۲

3



گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.12

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        13

وقتی d‏ در حسابی صفر است پس دنباله ثابت و نسبت مشترک دنبالهٔ هندسی برابر ۱‏ است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        14

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.15

= r ⇒ = ⇒ = ⇒ r = ⇒ = = = ۹×۳۶
a۶

a۳

۴
۳

۳۶
r۳

١
۲۷

r۳
١
۳

a١
a۳

q۲

۳۶
١
۹

= = = ۹×۳۶ − = ۹×۳۶ − = ۲۷×١۸ −S۶
(١ − )a١ r۶

١ − r

۹×۳۶(١ − )( )١
۳

۶

١ −
١
۳

⎛

⎝

⎜⎜⎜
۹×۳۶

۳۶

⎞

⎠

⎟⎟⎟
۳
۲

⎛

⎝

⎜⎜⎜
۴
۹

⎞

⎠

⎟⎟⎟
۳
۲

۲
۳

⇒ + = ۲۷×١۸ = ۴۸۶S۶
۲
۳

f(۰) = f = ۲ ⇒
١
۲

⎛

⎝
١
۲

⎞

⎠

⎧

⎩⎨
f(۰) = ۲ ⇒ ۵ − = ۲۳b

f( ) = ۴ ⇒ ۵ − = ۴١
۲

۳ +b
a

۲

⇒ ۵ − = ۲ ⇒ = ۳ ⇒ b = ١ ⇒ ۵ − = ۴ ⇒ = ١ ⇒ + ١ = ۰۳b ۳b ۳ +١a

۲ ۳ +١a

۲
a

۲
⇒ = −١ ⇒ a = −۲ ⇒ f(x) = ۵ −

a

۲
۳−۲x+١

f(− ) = ۵ − = ۵ − = ۵ − ⇒ f(− ) = ۵ −
١
۴

۳−۲×(− )+١١

۴ ۳
۳

۲ ۳۳
−−

√ ١
۴

۲۷
−−

√

−١ < ۵ − < ۰ ⇒ [۵ − ] = −١۲۷
−−

√ ۲۷
−−

√

, ,a۲
−−√ a۹

−−√ a ١۶
−−−

√

= ⇒ =( )a۹
−−√

۲
×a۲ a ١۶

− −−−−−
√ a۹ ×a۲ a ١۶

− −−−−−
√

+ ۸d = ⇒ = + ١۵ad + ad + ١۵a١ (a + d)(a + ١۵d)
− −−−−−−−−−−−−

√ (a + ۸d)
۲

a۲ d۲

+ ١۶ad + ۶۴ − − ١۶ad − ١۵ = ۰ ⇒ ۴۹ = ۰ ⇒ d = ۰a۲ d۲ a۲ d۲ d۲

, a, b, c, , d, e, . . .
۴
۳

١
۳

= , = ⇒ = ⇒ = r =a١
۴
۳

a۵
١
۳

r۵−١

١
۳

۴
۳

r۴
١
۴

−→
r>۰ ١

۲

−−

√

e = ⇒ e = = × = × =a۷ a١r
۶ ۴

۳
( )١

۲

−−

√
۶

۴
۳

١
۸

١
۶

× + ( − ) − = + ( − ) −۳
–

√۳ ۷۲
−−

√۳ ۳
–

√ ۹۶
−−

√ ١۲
−−

√ ١۶۲
−−−

√ ۳×۷۲
− −−−−

√۳ ۳
–

√ ۶×١۶
− −−−

√ ۳×۴
− −−−

√ ۲×۸١
− −−−

√

= + (۴ − ۲ ) − ۹ = ۶ + ۴ − ۲ − ۹×۳۳ ۲۳
− −−−−

√۳ ۳
–

√ ۶
–

√ ۳
–

√ ۲
–

√ ۳×۶
− −−−

√ ۳×۳
− −−−

√ ۲
–

√

= ۶ + ١۲ − ۶ − ۹ = ۳ =۲
–

√ ۲
–

√ ۲
–

√ ١۸
−−

√
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        16

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. روش اول:17

روش دوم:                        

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.                        18

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.19

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        20

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        21

متغیر y‏ واسطه‌ی هندسی x‏ و  است:

= ۸١ ⇒ = ۸١ ⇒ = ۹
a۸

a۴
r۴ r۲

⇒ − = (−١۸)۹ − (−١۸)۸١ = ۹(١۸)(۹ − ١) = ١۲۹۶
⎧

⎩⎨
= = (−١۸)۹a۵ a۳r

۲

= = (−١۸)۸١a۷ a۳r
۴

a۵ a۷

a + ۲d, a + ۴d, a + ۸d ⇒ = (a + ۲d)(a + ۸d) ⇒ + ۸ad + ١۶(a + ۴d)
۲

a۲ d۲

= + ١۰ad + ١۶ ⇒ ۲ad = ۰ = ۰, = ۷a
۲

d
۲

−→
d≠۰

a١ a۵

d = = ⇒ = + ١۰۰d = ۷×۲۵ = ١۷۵
۷ − ۰
۵ − ١

۷
۴

a ١۰١ a١

r = = ۲, , , ⇒ = = ١۴
۹ − ۵
۵ − ۳

a۳ a۵ a۹ a۹ ra۵

⇒ d = = ⇒. . .
١۴ − ۷

۹ − ۵
۷
۴

= (x − ١)(x + ۲) ⇒ = + x − ۲ ⇒ x = ۲x۲ x۲ x۲

y, ١, ۲, ۴, z ⇒ { ⇒ xyz = ۸− →−−
جاگذاری z = ۲(۴) = ۸

y =
١
۲

= × = ×
۳

+ + +
١

۴

١

۸

١

١۶

١

۳۲

×۳ +
١

۲

۳

۸ ۴ +
١

۲

۳

۸

۳−
١۳

۳۲ ۴−
۷

۸ ۳A (۳×۴)
B

⇒ × = × ⇒ A + B = −۳A+B ۴B ۳−
١۳

۳۲ ۴−
۷

۸
١۳

۳۲

y = = ۴ ⇒ a = ۴a( )١
۳

x

−→−
(۰,۴)

a( )١
۳

۰

⇒ y = y = = = ۳۶۴( )١
۳

x

− →−
x=−۲

۴( )١
۳

−۲

۴(۳)
۲

= = = ۴ ⇒ r = ±۲ ⇒ r = ۲r۲
a۵

a۳

۴x
x

x = ry, z = rx ⇒ z = ۲x, y =
x

۲

x −
۳
۲

= x(x − )⇒ = − = ۴ − ۶x ⇒ ۳ − ۶x = ۰ ⇒ ۳x(x − ۲) = ۰y۲
۳
۲

x۲

۴
x۲

۳x
۲

→
×۴

x۲ x۲ x۲

{ x = غ ق ق۰

x = ۲ ⇒ y = ١ , z = ۴ ⇒ |x| + |y| + |z| = ۲ + ١ + ۴ = ۷
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.22

، مجموع n‏ جمله‌ی متوالی یک دنباله‌ی هندسی با  و  است: از طرفی مجموع 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. نقاط به مختصات  و  در ضابطه‌ی تابع صدق می‌کنند:23

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.24

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.25

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.26

× × ×. . . × = = A۳
١

۴ ۳
١

۸ ۳
١

١۶ ۳
١

۲۵۶ ۳ + +...+
١

۴

١

۸

١

۲۵۶

+ +. . . +
١
۴

١
۸

١
۲۵۶

=a١
١
۴

r =
١
۲

= = = − = ⇒ A =Sn

−a١ ran

١ − r

− ( )١
۴

١
۲

١
۲۵۶

١ −
١
۲

١
۲

١
۲۵۶

١۲۷

۲۵۶
۳

١۲۷

۲۵۶

(−١, ۰)(۰, ۲)

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

(−١, ۰) ⇒ ۰ = + b ⇒ ۰ = + b ⇒ ۲a + b = ۰ ⇒ b = −۲a ( * )a( )١
۲

−١
a( )۲

١

+١

(۰, ۲) ⇒ ۲ = + b ⇒ a + b = ۲(**) ⇒ ( * ) , (**) :⇒ a − ۲a = ۲a( )١
۲

۰

⇒ a = −۲ , b = −۲a = ۴

⇒ f(x) = − + ۴ ⇒ f(١) = − + ۴ = −١ + ۴ = ۳۲( )١
۲

x

۲( )١
۲

١

⇒ = = ⇒ = ⇒ = ۸ ⇒ r = ۲
=a۲

١
۲

= ۴a۵

a۵

a۲

a r۴

a r١
r۳ r۳

۴
١

١
۲

r۳

, , ١, ۲, ۴, ۸, ١۶, ۳۲
١
۴

١
۲

=Sn

(١ − )a١ rn

١ − r

= ( ) = = = ۶۳/۷۵S۸
١
۴

١ − ۲۸

١ − ۲
١ − ۲۵۶

−۴
−۲۵۵

−۴

= ⇒ = = = ١۲۸ ١ −Sn

(١ − )a١ rn

١ − r
S۸

۶۴(١ − )( )١
۲

۸

١ −
١
۲

۶۴(١ − )١
۲۵۶

١
۲

⎛

⎝

⎜⎜⎜
١
۲۵۶

⎞

⎠

⎟⎟⎟

= ١۲۸ − = ١۲۸ − = ١۲۷/۵
١۲۸

۲۵۶
١
۲

6



گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.27

که مجموع این جملات برابر با ۱‏۴‏۴‏ می‌باشد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.28

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.29

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.30

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.31

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.32

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.33

 

۲۲۴, ١١۲, ۵۶, ۲۸, ١۴, ۷

× × = = ١۲۰/۷۶ ۲۰/۲۴ ۲−١ ۲۰

۴, ١۲, ۳۶, ١۰۸, ۳۲۴, ۹۷۲ ١۴۵۶− →−−−−
مجموع عدد۶

= ⇒ = ۲۴۳ = ⇒ q = ۳۹۷۲
۴

q۵ q۵ ۳۵

× × = × =( )۳
۴

۵

( )۲۵
۳

(۳×۴)
−۲ ×۳۵ ۲١۵

۴۵
١

×۳۲ ۴۲
×۳۵ ۲١۵

× ×( )۲۲
۵

( )۲۲
۲

۳۲

= × = ×۲ = ۵۴۳۳
۲١۵

×۲١۰ ۲۴
۳۳

× = ۲١۶ ⇒ × = ⇒ × = ×(۰/۷۵)
۳

(١۶)
x+١

( )۳
۴

۳

( )۲۴
x+١

۶۳
۳۳

۴۳
۲۴x+۴ ۲۳ ۳۳

⇒ = × ⇒ = ⇒ ۴x − ۲ = ۳ ⇒ ۴x = ۵ ⇒ x =
×۳۳ ۲۴x+۳

۲۶
۲۳ ۳۳ ۲۴x+۴−۶ ۲۳

۵
۴

× × = = ۵
۵

١۸

۳۵

۲۵
۴۳

۳۳
۵× ×۳۵ ۲۶

×۲۶ ۳۵

→ = ( + )( + )( + )a۳ a۴
۲

a١ a۲ a۵ a۶

+ = ۸١a١ a۲

+ = ١۶a۵ a۶

+ = = ۹×۴ = ۳۶a۳ a۴ ۸١×١۶
− −−−−

√

→ = ۸١ + ۳۶ + ١۶ = ١۳۳S۶

7



گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.34

r = , = , = ⇒ = ⇒ =
۲
۳

S۵

۲١١

۲۷
S۵

( −١)a١ r۵

r − ١

۲١١

۲۷

( −١)a١ ( )۲
۳

۵

− ١۲
۳

۲١١

۲۷

( −١)a١
۳۲
۲۴۳

−
١
۳

⇒ = ⇒ = ⇒ = ۸١ ⇒ = ۳
۲١١

۲۷

۲١١a
١

۲۴۳

١
۳

۲١١

۲۷

۳×۲١١a
١

۲۴۳
۲۷a١ a١
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4

21 1 2 3 4

22 1 2 3 4

23 1 2 3 4

24 1 2 3 4

25 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

28 1 2 3 4

29 1 2 3 4

30 1 2 3 4

31 1 2 3 4

32 1 2 3 4

33 1 2 3 4

34 1 2 3 4

1




